

ВИЗИТЫ

*Устьцилёма – народ инициативный



В помещении «Театра фольклора».

В Усть-Цильме в двухдневной командировке побывала депутат Государственного Совета Республики Коми и заместитель Генерального директора по связям с общественностью ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» Е. М. Лясковская. Повестка, как обычно, была очень насыщенной: встречи с трудовыми коллективами и руководством муниципалитета, оценка хода ремонтных работ социальных объектов, реализации грантовых проектов и многое другое.



Д/с с. Коровий Ручей.

ЕВГЕНИЯ Михайловна встретилась с главой МР «Усть-Цилемский» – руководителем администрации района Николаем Митрофановичем Каневым. Обсудили приоритетные задачи социально-экономического развития муниципалитета, вопросы, к решению которых депутат Госсовета и представитель социального партнёра – компании «ЛУКОЙЛ». Е. М. Лясковская

Во время визита было осмотрено здание конторы местной нефтебазы: рассматривается вопрос его передачи от компании-владельца под общественную библиотеку и спортклуб.

В райцентре идёт капитальный ремонт спортивного зала Центра физкультуры, спорта и туризма при финансировании многолетнего социального партнёра района – компании «ЛУКОЙЛ». Е. М. Лясковская

побеседовала с главным инженером ООО «СтройПрофиль» С. Л. Лыхиным. Он рассказал о ходе строительства и озвучил, что работы ведутся согласно графика. Планируется, что в начале следующего года спортсмены уже смогут приступить к тренировкам в новом современном зале.

Евгения Михайловна ознакомилась с ходом реализации очередных инициатив сельчан, которые вошли в число победителей конкурса социальных и культурных проектов ПАО «ЛУКОЙЛ».

– Устьцилёма – народ инициативный и неравнодушный – традиционно наиболее активно по сравнению с жителями других районов Коми участвует в этом состязании. И, соответственно, получает множество грантов на реализацию своих полезных для поселений проектов. И, надо сказать, воплощает свои задумки с душой, ярко и эффективно. В этом я сегодня убедилась в очередной раз, – отметила Евгения Михайловна.

Например, в детском саду №10 села Коровий Ручей появился уголок, для которого закупили микроскопы, стеллажи, столы, стеллажи, наборы для начинающих исследователей. И уже теперь ребята учатся познавать и беречь природу на занятиях кружка «Эколята – защитники природы».

В Усть-Цилемской средней общеобразовательной школе им. М. А. Бабикова благодаря реализации проекта «Украшаем дом, спасаем планету» открылась ткацкая мини-мастерская. Проектом предусмотрена утилизация текстильных отходов через творчество, обучение школьников старинным видам ткачества. Для этого на средства гранта закупили 11 ткацких станков.

В Комплексном центре соцзащиты реализуется проект «Познай себя». На средства гранта приобретено оборудование

для сенсорной комнаты, в том числе кресла-мешки, проектор звёздного неба, фибероптический душ, светозвуковая панель. Это отличное подспорье для повышения социальной адаптации и развития коммуникативных навыков у подростков.

ВТОРОЙ день был не менее насыщенным. Евгения Михайловна побывала в бывшем здании типографии, где

её сотрудниками. На встрече обсудили, какие мероприятия можно было бы провести с целью увеличения эффективности работы библиотечной системы, а также ход реализации грантовых проектов. Один из них – «Притяжение», библиотекари представили воочию, продемонстрировав аппаратуру и её звучание.

В детской музыкальной



В Центральной библиотеке им. О. Чупрова.

ведутся ремонтные работы по синергетическому проекту-победителю Конкурса социальных и культурных проектов компании «ЛУКОЙЛ» – «Театр Усть-Цилемского фольклора». На его воплощение на-

школе, как уже писала наша газета, реализован проект «Родник русской души». Участники коллектива «Марусенька» показали небольшое выступление в новеньких нарядах,



Усть-Цилемская СОШ им. М. А. Бабикова.

правили сразу четыре инициативы. «Театр Усть-Цилемского фольклора» – новая площадка, которая будет использоваться для реализации творческих проектов местных са- модеятельных поэтов-баечников как место постановки об

рядовых действий и тематических программ, а также как учебный класс по традиционной культуре для школьников и воспитанников детских садов. Здесь оборудуется зрительный зал на 50 мест и кабинет для творческих работников.

В Кадетской школе им. Героя России В. Н. Носова села Коровий Ручей Евгения Михайловна приняла участие в принятии присяги учащимися пятого класса. Также возложила цветы к памятнику Героя и осмотрела школьную библиотеку, оснащенную на средства гранта ЛУКОЙЛа.

Командировка депутата и заместителя генерального директора ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» Е. М. Лясковской прошла успешно и очень продуктивно. Такие поездки и встречи дают услышать чаяния сельчан и увидеть, как ведётся работа в социально-экономическом развитии района.

Анна ПОЗДЕЕВА.

Фото автора,

Екатерины ИСТОМИНОЙ и Марии СЕМЬИНОЙ.



Усть-Цилемская ДМШ.